
CONSEIL EXÉCUTIF

A23-05

Mercredi le 15 novembre 2023 à 12h30

Procès-verbal (PV)

0.0 Procédures

0.1 Ouverture de la rencontre

Dûment proposé

Dûment appuyé

0.2 Praesidium

Il est proposé Channel à l’animation et Arielle au secrétariat.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.3 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

0.4 Déclarations

R.A.S.

0.5 Régie : date du prochain conseil exécutif

Chanel explique qu’à l’avenir les CE se feront en alternance entre deux

plages horaires différentes afin de permettre à plus de membres de

participer.

La date du prochain CE sera déterminée au courant de la semaine.

1.0 Tour des postes

1.1 Coordonnatrices générales

1.1.1 Ménage de l’ABICEP



1.1.1.1 Articles et produits à apporter

Les membres discutent des produits à amener

1.2 Coordonnatrice à l’externe

Clémence informe les membres qu’elle a reçu la liste des cours à lever

lors des prochaines manifestations.

Camille parle de la création d’un comité ad hoc par l’AFESPED afin de

réformer leur charte.

Clémence informe les membres que la CRUE cherche des

représentants, notamment de l’ABICEP

1.3 Coordonnatrice à l’interne

R.A.S

1.4 Grande argentière

Mathilde fait le suivi concernant les comptes de l’ABICEP et

Desjardins

1.5 Responsables à la communication

1.5.1 Comité merch

Zoé demande l’avis des représentants du CE concernant la façon

de sonder les membres sur leurs préférences concernant la «

merch ».

1.6 Responsables académiques

1.6.1 Responsables du bridi

Pier-Alexandre fait le suivi des demandes de subventions pour

le CRCI.

Matthieu parle du fait que les troisième années ne souhaitent

pas voir leurs cours cliniques levés lors de la prochaine grève.

Alyssa discutera de l’enjeu avec les membres de l’AFESPED.

1.6.2 Responsables du bcps

Justine parle de l’enjeu des départs au bcps.



1.7 Responsables socio-culturel

1.7.1 Party de fin de session interfacultaire

Mégane parle de la possibilité de faire un party de fin de session

en collaboration avec l’association de psychologie.

1.8 Responsables à la mobilisation

Alyssa propose de faire la prochaine Assemblée générale au début de la

session d’hiver.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

1.8.1 Retour sur la grève du 10 novembre

Alyssa mentionne que les cours ont bien été levés.

1.8.2 Grève en appui au front commun du 21 au 23 novembre 2023

Alyssa invite les membres à se pointer à la levée des cours.

1.8.3 Formation V.A.C.S.

Alyssa fait le suivi concernant la tenue de la formation avec le

BIPH.

2.0 Affaires courantes

2.1 Demandes de subventions

2.1.1 Sélection des demandes

Jessica Harnois-Ostiguy, représentante du projet de podcast Code vert,

présente son projet et répond aux questions des membres du CE.

Andrée-Anne Millord, représentante du projet de la Clinique

internationale de défense des droits humains de l'UQAM (CIDDHU),

présente son projet et répond aux questions des membres du CE.



Andrée-Anne Millord, représentante des Jeux de la Science Politique

(JDSP), présente son projet et répond aux questions des membres du

CE.

Un message enregistré par David Jauvin, représentant du projet

Génération OUI, qui ne pouvait pas se déplacer est écouté par les

membres du CE.

CONSIDÉRANT l’article 5 au chapitre III de l’Annexe 1 de la Charte

de l’ABICEP qui stipule que:

Le montant total accordé en argent ne peut être supérieur à

400$ s’il s’agit d’un groupe étudiant ou d’un regroupement de

membres. Il ne peut être supérieur à 150$ s’il s’agit d’un projet

individuel. Des exceptions, pour des projets d’envergure

particuliers, peuvent être envisagées à la discrétion du Conseil

exécutif. Les demandes seront considérées selon le nombre de

membres impliqués tant directement (travaillant au projet)

qu’indirectement (bénéficiant du projet). Il est proposé comme

règle générale que cette mesure d’exception soit appliquée pour

des projets impliquant plus de 10 membres impliqués

directement.

CONSIDÉRANT que le podcast Code vert ne touche directement qu’un

seul membre de l’ABICEP

CONSIDÉRANT que les représentants du podcast Code vert pourront

faire une seconde demande à la session d’hiver

Il est proposé de subventionner le podcast Code vert avec un montant

de 150$, d’offrir de la visibilité au podcast par l’entremise site web de

l’ABICEP et de demander qu’une publicité soit faite pour l’ABICEP

dans le podcast.

Dûment proposé

Dûment appuyé



AU

CONSIDÉRANT que le projet podcast Génération OUI implique

directement deux membres de l’ABICEP

CONSIDÉRANT que les membres impliqués sont inscrits au BCPS et

par souci d’équité dans l’octroi des subventions

Il est proposé de donner 400$ au podcast Génération OUI à titre de

financement de projets étudiants en échange d’une forme de publicité

pour le CRCI organisé par l’ABICEP.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

CONSIDÉRANT que la délégation uqamienne des Jeux de la Science

Politique est constituée à majorité de membres de l’ABICEP et touche

directement plus de dix membres

Il est proposé d'octroyer 1000$ aux Jeux de la Science Politique.

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

CONSIDÉRANT que beaucoup de membres de l’ABICEP sont

impliqués dans la Clinique internationale de défense des droits

humains de l'UQAM et que celle-ci dispose d’autres moyens de

financement que l’ABICEP

Il est proposé d’octroyer 200$ à la Clinique internationale de défense

des droits humains de l'UQAM

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU



Mathilde mentionne que l’ABICEP a octroyé 1750$ en subvention sur

les 3750$ disponibles pour l’année.

2.2 Proposition d’un mandat du CE de l’ABICEP en collaboration avec l’AED

sur la consultation des membres concernant la représentativité au sein de la

faculté.

Clémence propose de remettre ce point au prochain CE et que les

coordinatrices externes entament des démarches avec l’AFESPED entre-temps

afin de discuter avec eux des différents enjeux qu’amène une telle entreprise.

Dûment proposé

Dûment appuyé

2.3 Consensus sur le comité ad hoc concernant les Sentis

2.3.1 Retour sur l’Assemblée générale du 8 novembre 2023

Il est proposé de mettre en dépôt le point jusqu’au prochain CE

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

2.4 Paramètres relatifs aux Assemblées générales en comodal

2.4.1 Utilisation de la caméra

Il est proposé de mettre en dépôt le point jusqu’au prochain CE

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

2.4.2 Droit de parole

Il est proposé de mettre en dépôt le point jusqu’au prochain CE

Dûment proposé



Dûment appuyé

AU

2.4.3 Autres paramètres

Il est proposé de mettre en dépôt le point jusqu’au prochain CE

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

3.0 Varia

R.A.S

4.0 Fermeture

Dûment proposé

Dûment appuyé


